MATE 97- cls a-V-a
1. Dacǎ din triplul unui numǎr scad 13 obţin 23. Care este acest numǎr?
Raspuns12; 

2. Suma divizorilor proprii ai lui 36 este egalǎ cu:
Raspuns 54; 

3. Cardinalul mulţimii A= 
[image: image1.wmf]{

}

xx3x10

|,

Î£<

¥

este:

Raspuns7; 

4. Ştiind cǎ 
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, atunci suma cifrelor a+b este:
Raspuns  9;
5. Dacǎ 2,5x+3,7=11,2, atunci x este egal cu:
Raspuns 3;
6. La un concurs de şah au participat 8 concurenţi. Fiecare a jucat câte o partidǎ cu ceilalţi. Câte partide s-au jucat?
Raspuns 28; 
7. În clasa a-V-a sunt 36 elevi, 18 bǎieţi şi 23 de elevi care au împlinit deja 12 ani, iar 6 fete încǎ nu au împlinit aceastǎ vârstǎ. Câţi bǎieţi nu au împlinit încǎ 12 ani?
Raspuns 7;
8. În înmulţirea 
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se utilizeazǎ o singurǎ datǎ fiecare dintre cifrele 1,2,3,4,5,6,7,8,9. 
Ce cifrǎ înlocuieşte Y?

Raspuns 5; 
9. Cinci numere naturale sunt scrise pe un cerc astfel încât suma oricǎror 2 sau 3 numere alǎturate sǎ nu fie divizibilǎ cu 3. Dintre cele 5 numere, câte sunt divizibile cu 3?
Raspuns 2; 
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